

ВЕНСКОЕ КОЛЬЦО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ ГОРОДА РИНГШТРАССЕ 150 ЛЕТ АННА ТИТОВА



В 2015 году Вена празднует 150-летие самой узнаваемой и знаменитой улицы австрийской столицы, в честь чего пройдет множество мероприятий и выставок. Рингштрассе может похвастаться не только большим количеством достопримечательностей, но и цветущими парками, впечатляющими памятниками и особым стилем. Датой начала строительства считается 1 мая 1865 года, когда император Франц Иосиф официально открыл венскую улицу Рингштрассе, тем самым начав крупнейшее градостроительное мероприятие того времени.

Рингштрассе часто называют самым красивым бульваром мира. И спорить с этим бессмысленно: на венском Ринге сконцентрировано так много великолепных зданий, дворцов и парков, что хватало бы еще на пару-тройку городов. Начиная с 1865 года, когда «кольцевая» улица была официально открыта, на ней выросли роскошные здания, которые по сей день создают особый облик венского Ринга. По поручению императора были построены Государственная опера, Бургтеатр, Нойе Бург, а также Музей истории искусств и Естественно-исторический музей. Парламент, университет и Ратуша отражали демократическое развитие города. Между ними выстраивались роскошные дворцы богатых представителей крупной буржуазии. Все эти здания сегодня относятся к числу самых важных достопримечательностей Рингштрассе. Улица длиной 5,3 км и шириной около 57 м долгое время служила променадом высшего общества. Сегодня венский Ринг

вокруг Дунайского канала является местом, где любит собираться городская молодежь, там же расположены и многие интересные с архитектурной точки зрения здания.

Как и во многих других европейских городах, по центру Вены ходят трамваи — они тоже стали настоящим символом города. Первые венские трамваи начали курсировать по Рингштрассе в 1868 году, изначально они работали на конной тяге. В 1898 году произошел переход на электрическую тягу. Чтобы не портить красивый пейзаж Рингштрассе контактными проводами, моторные вагоны венских трамваев оснастили аккумуляторами.

Сегодня на бульваре насчитывается около 800 зданий, являющихся достопримечательностями. Черно-золотая решетчатая изгородь Хофбурга, самая длинная в мире изгородь эпохи историзма, статуя Афины Паллады высотой 5,5 м перед зданием Парламента или «хранитель Ратуши» на башне Ратуши также входят в число наиболее посещаемых туристами мест. В течение всего года на Рингштрассе пройдет масса интересных событий и фестивалей.

Десять событий в Вене, которые не стоит пропускать

3 июля — 11 октября
Выставка «Климт и Рингштрассе»
Нижний Бельведер
Выставка будет посвящена харизматичным художникам Рингштрассе, оказавшим значительное влияние на свое время.
www.belvedere.at

2 января — 31 декабря
Художественно-историческая выставка «650-летие Венского университета»
Хотя зданию на Рингштрассе, построенному Генрихом фон Ферстелем, «всего» 131 год, Венский университет в 2015 году отметит свое 650-летие. Первый университет в Вене был основан еще в 1365 году.
www.univie.ac.at

25-27 июня
450-летие Испанской школы верховой езды
Хельденплац
Гала-представление: 27 июня в 19:00
В 2015 году Испанская школа верховой езды отпразднует 450-летний юбилей со дня первого упоминания своего названия большим гала-представлением.
www.srs.at

11 июня — 4 октября
Ринг. Пионерские годы роскошной улицы (1857-65)
Музей Вены
В Музее Вены демонстрируется этап проектирования Рингштрассе вплоть до ее открытия в 1865 году.
www.wienmuseum.at

1-11 июля
25-й Венский джазовый фестиваль
Различные площадки в Вене
Венский джазовый фестиваль предлагает гораздо больше, чем только джаз.
www.viennajazz.org

25 марта — 4 октября
Ринг — Еврейская история одного бульвара
Венский еврейский музей
В центре внимания выставки — блестящие и теневые стороны эпохи Рингштрассе, общественный подъем небольшой еврейской элиты и ежедневная борьба за выживание широких масс евреев, а также политическое использование антисемитизма.
www.jmw.at

8-10 мая
Гастрономический фестиваль в Городском парке
Посетители смогут попробовать лучшую продукцию австрийских производителей и посетить мастер-классы шеф-поваров.
www.genussfestival.at

4 апреля — 30 июня, сентябрь
Опера в прямом эфире на площади
С апреля до конца июня, а затем в сентябре Государственная опера в прямом эфире будет транслировать 80 представлений на светодиодном видеоэкране площадью 50 кв. м.
www.wiener-staatsoper.at

29-31 мая
Фестиваль на Дунайском канале
Трехдневный музыкальный и культурный фестиваль вновь привлечет более 30 тыс. гостей на Дунайский остров в Вене.
www.donaukanaltreiben.at

17-19 июля
Парад мотоциклов в рамках Vienna Harley Days
Более 2 тыс. мотоциклистов на своих Harley-Davidson проедут по Рингштрассе, после чего намечены празднования и фестиваль.
www.vienna-harley-days.at

улица длиной 5,3 км и шириной около 57 м долгое время служила променадом высшего общества